1. HakTbl canmapabl CUIIATTalThIH AEpEKTEP TYPi
A) array(1..n) of real;
B) array(1..n) of integer;
C) char;
D) float;
E) integer;
2. “output.txt” daiaslH amny sxoHe ciareyimike OfPtr ¢aiin araysin Oepy
A) tfPtr=fopen(“trans.txt”, “r’’)

B) nfPtr= fopen(“newoutput.txt”, “r”’)
C) oPtr= fopen(“output.txt”, “r”’)

>

D) nPtr= fopen(“output.txt”, “r”)

b

E) ofPtr =fopen(“output.txt”, “r”)
3. Kox y3iHmici cypeInTay >KYMBICBIH KOPCETEe Tl
void Sort(vector<int>& values) {
for (size_t idx_i = 0; idx_i + 1 < values.size(); ++idx_i) {
for (size_t idx_j = 0; idx_j + 1 < values.size() - idx_i; ++idx_j) {
if (values[idx_j + 1] < values[idx_j]) {
swap(values[idx_j], values[idx_j + 1]);
333,
A) nupaMuIaIABIK CYPhIITAY
B) kemipmrikTik cypsinTay
C) Kpu11aM CYphINITAY
D) Tanpmay amiciMeH CyphInTay
E) kipicTipMesepMeH CyphInTay
4. KenneneH TaOymsiiust OCNTiCIH aHBIKTAHbI3
A)\
B) \t
C)\a
D) \n
E)\r
5. s1 XKOJBIHBIH S2 KOJAKIIachkiHA OIPIHIII €HT13y TO3UIUSACHIH aHBIKTAY
A) char *strpbrk (const char *s1, const char *s2)
B) size_t strcspn (const char *s1, const char *s2)
C) char_t strcspn (const char *s1, const char *s2)
D) char_t strstr (const char *s1, const char *s2)
E) size_t strspn (const char *s1, const char *s2)
6. CbIpTKBI 3KaTa 13/1eyA1H X3UITey dicTepl
A) B+-napakrap (arar)
B) ChI3BIKTBIK X3IITEY
C) Tobin kety Ti30€riH naigaiany
D) Knaccukanbik B-gapakrap (ararm)
E) Koc xamitey



7. O((JV|+|E[])1og|V|) yaksiThI OoitbiHIIa Kypaerikke sxoHe O(|V|) sxan kypaemirine
ue rpadsl Oap i3aey aaroputmi, MmyHaa |V| - meiHaap sxone |E| - kaObipranap
A) bermnman-®op anrropuTMiH maianaHa OTBIPBII, €H KbICKA KAIIBIKTHIKTHI
1371ey

B) GaceIMabIFsl Oap Ke3¢K PETiH/Ie MAaCCHBTI MMalanana oTeIpbIn, [IeiikcTop
aNropuTMi OOMBIHIIA €H KBICKA KAITBIKTHIKTHI 1371eY

C) exinik (OMHAPIIBIK) 137€Y

D) Tepennikmen izaey (DFS)

E) GaceiMapIrel Oap Ke3ek peTiHe Koc YHiHIIHI maiaanana oTeIpsi, JeidkcTop
anropuTMi OOMBIHIIA €H KbICKA KAIIBIKTBHIKTHI 1371eY

8. JloruKaJIbIK ©PHEKTIH HOTH)KECIH TaOBIHBI3

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{

int a=4;

inth =7,

cout<<(a==5 || b>=6);
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B)7

O)1

D) 11

E)4

9. HakThl canap/iaH TYPAThIH IEPEKTEP THUITIH aHBIKTAHbI3

A) int

B) bool

C) char

D) long

E) float



10. n=6 Oosnran xarnaiia, OaraapiaMaHbIH KYMbBIC HOTHXKECIH TaObIHbBI3
#include <iostream>
using namespace std;
int n,f; long func(long);
int main(){
cin>>n;
cout << func(n);
return 0;}
long func(long n){
n<=17? f=1: f=n*func(n-1);
return f;}
A) 120
B) 720
C) 5040
D)1
E)6



